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	ESTIMER LA VALEUR D’UNE SOLUTION PAR LE MODE TABLEAU DE VALEURS A PARTIR D'UNE
EXPRESSION ALGEBRIQUE D'UNE FONCTION

	FICHE
MODE D'EMPLOI
FONC 1



	Exercice :
 Soit la fonction f  modélisant la chute de température dans un four. Elle est définie sur  [ 0 ; 1,5 ] par f ( x) = 400 e -8x  où x représente le temps en heures. On souhaite savoir au bout de combien de temps la température atteint les 40°C. 

Pour obtenir les différentes valeurs que prennent les images de cette fonction, il faut passer 3 étapes :
[image: ]

ENTRER DANS LE MENU TABLE
Cliquer  sur [image: Border]
[image: ]
1. ENTRER L'EXPRESSION ALGEBRIQUE
Entrer l'expression algébrique de la fonction étudiée dans la mémoire \Y1	

	Listes des touches
	Aperçu écran

	[image: Border][image: Border][image: Border][image: Border][image: Border][image: Border][image: Border][image: Border][image: Border][image: Border][image: Border]
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2. DEFINIR LE DOMAINE D'ETUDE
	Listes des touches
	Aperçu écran

	Entrer le domaine d'étude en utilisant la commande «déf table»
[image: Border][image: Border]
Régler de débTable (comprendre début de la table) sur 0 et validez
[image: Border][image: Border]
Choisir un pas  ( ou écart ) de 0,1
[image: Border][image: Border][image: Border]
	[image: ]




On aura alors un tableau qui commence à 0 avec une valeur tous les 0,1.
3. Obtention de la table

	Listes des touches
	Aperçu écran

	Obtenir la table en utilisant la commande « table » 
[image: Border][image: Border]

Les touches [image: Border][image: Border]permettent de parcourir les résultats du tableau.

	
[image: ]




Conclusion
Il reste à explorer les différents résultats pour estimer la valeur recherchée.

Remarque 
Il est possible de revenir plusieurs fois à l’étape 2 afin d’affiner sa réponse en modifier le « déb Table » et le  « Pas ».

[image: ] [image: ] 
Déb Table=0 ;  Pas = 0,1                    Déb Table=0,2 ;  Pas = 0,05

[image: ] [image: ]
Déb Table=0,25;  Pas = 0,01            Déb Table=0.28 ;  Pas = 0,005

On peut estimer que t=0,285 est une solution proche de laquelle la température atteint les 40+C.

On pourrait encore augmenter la précision de cette estimation en continuant à modifier le « déb Tabl » et le «Pas ». 
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